

Ukončovacia lišta Epoxy

- > tvarovo dokonalé ukončenie
- > optimálna výška



Popis produktu

Hliníková, eloxovaná, ukončovacia lišta. L-profil v optimálnej konštrukčnej výške pre čisté a tvarovo dokonalé ukončenie povrchu reakčných živíc.

Okrem elegantného ukončenia hrán pri liatych podlahách slúži tiež na ochranu ich hrán a môže sa použiť aj ako dekoratívny prechod pri rôznych povrchových vrstvách alebo farebných plochách.

Balenia:

Veľkosť / Typ balenia	ks/kart.	ks/pal.
3 M / STK		500

Skladovanie:

V suchu, chlade a v nezmrznutom stave na drevených roštach v neporušenom originálnom balení po dobu: bez obmedzenia.

Spracovanie

Spracovať:

Vďaka perforácii v profile je aplikácia veľmi jednoduchá:

naneste lepidlo špachtlou na podklad. Profil perforovanou stranou zatlačte do lepidelého lôžka a vyrovnajte. Dbajte na rovinnosť a priamosť uloženia. Vytlačené lepidlo v perforácii profilu stiahnite špachtlou a nechajte dôkladne vytvrdnúť.

Ako lepidlo odporúčame použiť napr. jemnú EP-maltu.

Aplikovaná, vytvrdnutá liata podlaha by mala byť zarovno s hornou hranou profilu.

Technické údaje

Farba	Eloxovaný hliník
Dĺžka	3 m
Výška	2,5 mm

Skúšobné osvedčenia

Skontrolované podľa (norma, klasifikácia ...)

Aluminiumchromatierung gemäß DIN 50939

Passivieren von galvanischen Zink- und Cadmiumüberzügen gemäß ON C 2520

Eloxierung gemäß ON C 2531 und DIN EN 12373-1

Podklad

Pokyny k produktu a spracovateľské pokyny

Uvedené údaje sú priemerné hodnoty, ktoré boli stanovené v laboratórnych podmienkach. V dôsledku použitia prírodných surovín sa deklarované hodnoty jednotlivých šarží môžu mierne líšiť bez vplyvu na vhodnosť výrobku.

Bezpečnostné pokyny

Informácie o zložení, manipulácii, vplyvoch na životné prostredie, zodpovedajúcich opatreniach pri spracovaní a jeho likvidácii sa nachádzajú v karte bezpečnostných údajov.

Tento technický list vychádza z bohatých skúseností, jeho účelom je poskytovať rady podľa najlepšieho vedomia, nevytvára žiadne právne záväzky a neodôvodňuje zmluvný právny vzťah ani vedľajší záväzok z kúpnej zmluvy. Za kvalitu našich materiálov ručíme v rozsahu našich všeobecných obchodných podmienok. Naše produkty smú používať iba odborníci a/alebo skúsené, odborne kvalifikované osoby a osoby s adekvátnymi remeselnými zručnosťami. Používatelovi nesmie byť odopreté jeho právo na spätný dopyt v prípade nejasností ani na odborné spracovanie. Predovšetkým odporúčame najskôr použiť skúšobnú plochu alebo vykonať predbežný test pomocou laboratórnej skúšky. Nie je však prirodzene možné uviesť úplne kompletný rozsah všetkých možných, súčasných aj budúcich prípadov použitia a špecifik. Vynechali sme údaje, pri ktorých sa dá predpokladať, že ich budú ovládať kvalifikovaní odborníci. Dodržujte platné technické, národné a európske normy, smernice a listy s pokynmi týkajúce sa materiálov, podkladu a následnej montáže! Nahláste prípadné pochybnosti. Vydaním novej verzie stráca táto verzia svoju platnosť. Najnovší hárok s pokynmi, kartu bezpečnostných údajov a všeobecné obchodné podmienky nájdete vždy na internetovej stránke www.murexin.com.